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Вступ. Метою нашого дослідження є докорінне вивчення дуже важливого 
питання-як практично втримати і як тримається світ від смертельної прірви нової 
загальної світової війни, від ще більш руйнівних локальних збройних конфліктів, ніж 
ті, які відбувалися й відбуваються у світі після 1945р.- року завершення Другої світової 
війни.

Матеріали й методи. Світова військово-політична безпека й рівновага 
тримається на завжди змінному, але водночас завжди наявному військово-технічному 
потенціалі держави світу. Цей потенціал є одним із найважливіших факторів розвитку 
технологій як військового, так і цивільного призначення. Це є стратегічною складовою 
причиною подальшого розвитку світу взагалі.

Результати. У цьому році виповнюється 85 років з дня народження першого 
космонавта Всесвіту Ю.О Гагаріна- це ще одне символічне свідчення взаємозв’язку 
між засобами, які фізично захищають світ від взаємного знищення і його-цього світу- 
одночасного розвитку. Пояснимо на двох красномовних конкретних історичних 
прикладах: на початку 50-хроків XX століття перші водневі ядерні бомби були 
непідйомні для тодішніх бомбардувальників- головного засобу доставки перших 
атомних бомб до цілей. Потрібно було створити нові засоби доставки: цими засобами 
стали перші міжконтинентальні балістичні ракети, найефективніша й найвідоміша з 
яких Р-7 і стала тим транспортом, який завдяки Ю.О Гагаріну відкрив людству дорогу 
в космос. Стисло перелічимо, що таке космос зараз:телебачення, інтернет, 
супутниковий телефонний зв’язок дослідження надр, фундаментальні наукові 
розробки. У перспективі- подальший розвиток космічного туризму, міжпланетні 
польоти, створення поселень на інших планетах. Інший приклад є більш приземленим 
і при його вивченні відкривається розуміння самого фундаменту політичного 
розвитку сучасного нам світу, а не часто порожніх за змістом та оманливими за своїми 
цілями тим чи інших офіційних декларацій.
Це створення в наш час нових ракетних систем на нових фізичних принципах- 
гіперзвуку. Також реальністю нашого життя стало створення першого серійного, а не 
дослідного бойового лазеру, який знаходиться вже на бойовому чергуванні у деяких 
країнах.

Висновки. Підсумовуючи все вище наведене, зазначимо: світова рівновага 
неможлива без існування сучасних і надсучасних військово-технічних потенціалів, 
стримуючих один одного. У цьому запорука виживання людства та людей і 
біологічного виду також.
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